

宋永毅： 揭密广西文革骇人真相



文革时的屠杀。

宋永毅，一位忠实记录文革历史的学者。现为美国加州大学洛杉矶分校的荣休教授。他编写的《广西文革机密档案资料》，引发了广泛关注。中共成立百年来，一直在隐瞒包括文革的历史。宋永毅表示，还原中共历史真相在今天更有紧迫性。

中共内部广西文革机密档案如何流传海外？

三十六卷，七百万字的广西文革机密档案资料，是怎样从国内传到海外的呢？

宋永毅回顾到，文革之后，有过一个就是叫做清查三种人，处理文革历史遗留问题。因为文革中，中共的大部分领导并没有受到处理，然而文革受害者不停地到中央信访办去上告，说有广西吃人事件，大屠杀的事件等等。

中央三次派调查组，最多一次派二百多人的调查组去广西，发动了十万干部。每一个县一个县查，那么最后就搞出来这一套材料，总共当时是十八册，大概总共七百万字。

那么后来我们是怎么会在美国收到的呢？是那些干部及其他的子女，有意识地带到美国来的。他们有的是来探亲，亲自把这些材料手稿带到美国来。有的是托他们的子女带过来，有的还是点名要他们子女送过来。主要他们可能也是有一个预料，对这个档案是不相信，觉得如果这些资料他们现在不把它送到美国来，不送到西方来，有一天就被销毁掉。

在广西文革真相出版后，有五六十个当时受害者及其家属来信，他们感谢美国的图书馆界，说这样历史的真相就此保留下来，而且出口转内销。他们把我们出版的东西重新拷贝了以后，贴到他们的微博上去，贴到他们的网站上去。

广西文革真相：当权者制造的杀戮



武宣县城中心。1968年，這裡曾是屠殺和割肉分食的狂暴中心。

1968年，广西武宣县城中心曾是屠杀和割肉分食的中心。

广西的杀人、广西的人吃人，它表面上看上去它好像是无政府状态。实际上你看完这个档案，你就知道所谓的乱杀乱打这个现象，是政府一手制造出来的无政府状态。

举一个例子，就是一般人的心目中间觉得乱杀人，那种就是造反运动，恰恰不是，这个广西的例子告诉我们，就是杀人它都是在1967年年底到1968年年初。也就是说那个时候已经军管了，那个时候成立了抓革命促生产指挥部，也就是说这个政权机构已经戒严，它不是真空的。也就是在这个红色政权建立的基础上，要立威嘛。要搞红色恐怖，它才发生了大规模的杀人，甚至人吃人的现象。

最残忍的，他们把丈夫的头砍下来，强迫妻子拿着她丈夫的头去游街，他们强迫儿子杀死他的父亲，然后又把他们全家全杀死。你就可以看到中共的群众运动，它把人性中间最卑劣的、最恶劣的这一面激发出来。它就是把人变成什么？把人变成了魔鬼。

无论是大屠杀还是它那个政治运动，常常都是斩草除根式的，而且后面还带着最卑劣的财产动机。这个在广西大屠杀中间常常都是全家都杀死。全家杀死了以后一定有一件事情，这个凶手不会忘掉的，就是把这个家养的所有猪、鸡全部杀掉大吃一顿。

在批斗之后，强奸、强奸以后杀人，为了抢人家的妻子，抢人家的女儿，而把人家丈夫和把人家的父亲给杀了，比比皆是。

广西文革既是重灾区，又及时而全面地反映在中国共产党的统治下，这个国家、这个社会将会变成什么样子的一个最好的写照。这些历史对今天很多中国人来说可能已经很难听到、看到了，甚至不愿意相信；但是真相就是真相，只有了解这些历史真相，历史才能不再重演。

为什么“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。



扫码退党（团队）